
 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2026 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 26 DE FEVERIRO DE 2026, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 

LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS PARA A REALIZAÇÃO DA 

SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS 

NO PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR 

CAETANO DA SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, 

JOSÉ FELIPE JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS 

ALVES DE ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL 

SILVA DE FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO 

BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO, HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS 

COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO FOI APROVADA 

POR TODOS OS PRESENTES, EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA 

DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES MATÉRIAS: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 392/2026 – EMENTA: INSTITUI O 

GRUPO ESPECIALIZADO MARIA DA PENHA (GEMP), NO ÂMBITO DA 

GUARDA MUNICIPAL DE ORÓS, ESTABELECE AS DIRETRIZES PARA 

SUA ATUAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, AUTORIA: TEREZA 

CRISTINA ALVES PEQUENO; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

393/2026 – EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CASA DA 

MULHER OROENSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ORÓS,  



 

ESTABELECE SUA DENOMINAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO; PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 394/2026 – EMENTA: INSTITUI O BENEFÍCIO 

EVENTUAL DE ALUGUEL SOCIAL NO MUNICÍPIO DE ORÓS/CE, NOS 

TERMOS DO ART. 22 DA LEI FEDERAL Nº 8.742/1993 (LOAS), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES 

PEQUENO; PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 28/2026 – EMENTA: 

DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTO ELIMINADOR DE 

AR NA TUBULAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO 

MUNICÍPIO DE ORÓS/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, AUTORIA: 

PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA; REQUERIMENTO 

ADMINISTRATIVO Nº 01/2026 – EMENTA: EU, LUÍS ALVES DE 

ARAÚJO, EM PLENO EXERCÍCIO DE SUAS PRERROGATIVAS LEGAIS 

E REGIMENTAIS, CONFORME ART. 90 DO REGIMENTO INTERNO C/C 

ART. 27, §2º, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ORÓS-CE, 

REQUEIRO LICENÇA A PARTIR DO DIA 02 DE MARÇO DE 2026 PARA 

EXERCER O CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL, OPTANDO PELA 

REMUNERAÇÃO DO CARGO DE VEREADOR, AUTORIA: LUÍS ALVES 

DE ARAÚJO; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026 – 

EMENTA: CONCEDE LICENÇA POR TEMPO INDETERMINADO AO 

VEREADOR LUÍS ALVES DE ARAÚJO, AUTORIA: MESA DIRETORA, 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA 

DETERMINOU A VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS NO PAINEL ELETRÔNICO, 

SENDO APROVADOS POR UNANIMIDADE OS PROJETOS DE LEI 

EXECUTIVO Nº 392/2026, 393/2026 E 394/2026, O 

REQUERIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 01/2026 E O PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026, ENQUANTO O PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 28/2026 FOI ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES  



 

PARA POSTERIOR ESTUDO E DISCUSSÃO, ATO CONTÍNUO O 

PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AOS VEREADORES MARINEIDE, 

QUE TRATOU SOBRE OS TRABALHOS DESENVOLVIDOS NA 

SECRETARIA DA MULHER, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, 

QUE CONVIDOU A POPULAÇÃO PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE 

ACONTECERÁ NO DIA 18 DE MARÇO ÀS 18H30 NA CÂMARA 

MUNICIPAL PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À CAGECE, 

HIDRÔMETROS E FALTA DE ÁGUA NO MUNICÍPIO, PEDRO FELIPE DA 

SILVA BARBOSA, QUE PARABENIZOU A SECRETÁRIA MARINEIDE E 

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DOS PROJETOS APROVADOS, THIAGO 

BARROS RICARTE, QUE PARABENIZOU A SECRETÁRIA MARINEIDE E 

A PREFEITA MUNICIPAL E DESEJOU BOA LICENÇA AO VEREADOR 

LUÍS ALVES, LUÍS ALVES DE ARAÚJO, QUE AGRADECEU O CONVITE 

PARA EXERCER O CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL, E POR FIM 

CÉSAR CAETANO DA SILVA, QUE DESEJOU SUCESSO NO NOVO 

COMPROMISSO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 

CESAR CAETANO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DESTE DIA. EU GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA 

PARA SECRETARIAR A SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA 

SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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